



Завершено расследование уголовного дела в отношении несовершеннолетнего, обвиняемого в незаконном обороте наркотических средств



Следственным отделом по городу Мурманск Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Мурманской области завершено расследование уголовного дела в отношении несовершеннолетнего, 2003 года рождения. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 228 УК РФ (незаконное приобретение и хранение наркотических средств в крупном размере).

По данным следствия, 30 марта 2021 года обвиняемый изъят из места скрытого хранения, оборудованного в снегу возле одного из домов по проспекту Героев-Североморцев, наркотическое средство общей массой не менее 0,41 грамма, содержащее в своем составе синтетический гашиш. Согласно нормам уголовного законодательства указанный размер



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Мурманской области

наркотического средства является крупным.

Незаконно приобретенное вещество подросток хранил на лестничной площадке подъезда одного из домов по улице Виктора Миронова до момента задержания оперативными сотрудниками отдела по контролю за оборотом наркотиков УМВД России по г. Мурманску. Наркотическое средство изъято из незаконного оборота.

В рамках предварительного следствия несовершеннолетний вину в инкриминируемом преступлении признал полностью.

Следователями проведен комплекс следственных действий, направленный на установление всех обстоятельств произошедшего и сбор доказательств. В том числе получены результаты химической судебной экспертизы, установившей вид и вес наркотика.

В настоящее время следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

21 Мая 2021

Адрес страницы: <https://murmansk.sledcom.ru/news/item/1571576>